
2014年度 学生と教員との意見・情報交換会 アンケート集計結果

　　　　　　　　　　　　　　開催日時：2014年9月26日（金） 12:00～13:00
　　　　　　　　　　　　　　開催場所：1408教室
　　　　　　　　　　　　　　参加者　：学生 74名、看護学部FD委員 8名

    ２．参加者の内訳（人数,割合）

　　１．内容
　　　　1）開会のあいさつ　　（藤井委員長）
　　　　2）講義・演習・実習等に関するグループ別意見交換
　　　　3）グループの意見発表
　　　　4）教員からのコメント（藤井委員長）
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　　1）参加してよかったと思う理由
　　　　・思いを共有することができたから（10名）　　　・言いたいことが言えたから　　　　　　　　　　（17）
　　　　・言いたいことや不満を直接言うことができてすっきりしたから（15名）　　　・他の人の意見を聞くことができてよかったから　（12）
　　　　・様々な意見を聞くことができたから（6名）　　　・皆が同じように感じていると共感できたから　　（6）
　　　　・先輩から授業や実習のことを聞くことができたから（5名）　　　・自分の大学の改善点を見直すことができたから　（5）

　　　・意見交換が楽しかったから　　　　　　　　　　（4）
　　2）参加してよかったかどうか分からない理由

　　　・似たような意見だったから　　　　　　　　　　（1）
　　　・実習や課題で多忙な経験がないから　　　　　　（1）

　　3）会の開催時期の希望
　　　・6月（1：2年次生）　　　　　・7月（1：2年次生）

　　4）会を活発にしていくためのアイディア
　　　　・　　　・もう少し意見交換の時間が多くと良い　　　　　（3）

　　　・他学年とグループを組めると良い　　　　　　　（2）
　　　・意見を言いやすく聞き取りやすいようにグループ人数は5人くらいが良い（2）
　　　・周知の際に、過去の意見交換会の意見の反映状況を伝えると良い（1）

　　　　・4年生の授業時間を考慮してほしかった　　　　　　　　　　　 （1）   　　　等

　　４．自由回答（人数）

　   ３．参加して感じたこと　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 n=66（アンケート回収率89.2%）

　　　・成果をしっかりと伝えたら参加人数が増えると思う　          （1）
　　　・今回は参加しやすい時間帯だった。放課後は避けたほうが良い　（1）

　　　　・意見を反映できない理由も教えてほしい  （1）
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